



## Tlačová správa

# Interiér na mieru s ASKO - NÁBYTOK: Naplánujte si svoj domov od predsieni až po spálňu

Bratislava, 22. októbra 2024 – Premeňte svoje sny o dokonalom domove na realitu. Vytvorte si interiér, v ktorom sa budete cítiť dobre a ktorý bude plne zodpovedať vašim predstavám. Či už preferujete moderný štýl, klasiku alebo individuálne riešenie na mieru, ASKO - NÁBYTOK vďaka širokému sortimentu a službe odborného poradenstva ponúka unikátne riešenie pre všetkých. Naplánujte si domov, ktorý bude presne taký, aký ste si priali – krásny, dokonale funkčný a prispôbený všetkým vašim potrebám. Vďaka službe interiéru na mieru si teraz môžete naplánuvať každý detail vášho bývania – od predsieni až po spálňu, obývaciu izbu alebo kuchyňu. Vďaka odborníkom z ASKO - NÁBYTOK môžete svoje predstavy o ideálnom domove priviesť k životu.

### Interiér na mieru: Váš domov podľa vlastných predstáv

Plánovanie interiéru na mieru sa stáva čoraz populárnejším trendom, a to z dobrého dôvodu. „Individuálny prístup je kľúčom k úspechu. Každý domov je jedinečný a mal by odrážať štýl a životné potreby jeho obyvateľov. Jednou z najväčších výziev by bolo nájsť vhodný nábytok do atypických priestorov, čo býva častým dôvodom pre voľbu nábytku na mieru. V ASKO - NÁBYTOK ponúkame širokú škálu nábytku, ktorý je možné prispôsobiť presne podľa prania zákazníka. Zákazník si tak môže naplánuvať doslova každý kút svojej domácnosti,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Vďaka širokej ponuke modulárnych riešení, flexibilných úložných priestorov a štýlového nábytku môžu zákazníci vytvárať interiér, ktorý je nielen estetický, ale predovšetkým plne funkčný a zodpovedá ich každodenným potrebám. Interiér môže byť navrhnutý v rovnakom dizajne ako kuchyňa, čo umožňuje vytvoriť jednotný štýl naprieč celým domovom, a to aj v prípade netypických priestorov.

### Plánovanie od predsieni po spálňu: Ako to funguje?

Plánovanie interiéru s ASKO - NÁBYTOK je jednoduché a ľahko prístupné. Vo všetkých pobočkách po celom Slovensku sú k dispozícii odborníci, ktorí zákazníkovi pomôžu s návrhom a realizáciou interiéru presne podľa ich predstáv. Proces začína konzultáciou, počas ktorej predajcovia detailne vypočujú požiadavky zákazníka a navrhnu optimálne riešenie pre jednotlivé miestnosti. Na výber je celý rad materiálov, farebných kombinácií a štýlov, takže si každý môže vytvoriť interiér, ktorý bude zodpovedať jeho osobnému vkusu a štýlu. „Naša služba plánovania interiéru je skvelou príležitosťou pre tých, ktorí hľadajú nielen štýlový nábytok, ale aj praktické riešenia pre každodenný život. Či už ide o spálňu, kde je dôležitý pokoj a pohodlie, alebo predsieň, ktorá musí efektívne ukrývať mnoho vecí, máme k dispozícii nábytok, ktorý sa dá prispôsobiť konkrétnym potrebám,“ dodáva Andrea Štěpánová.

### Predsieň: Vstupná brána do vášho domova

Predsieň býva často podceňovanou miestnosťou, ale jej plánovanie je kľúčové pre celkový vzhľad a funkčnosť domácnosti. Dobře navrhnutá predsieň nielenže víta návštevníkov, ale tiež ponúka praktické úložné priestory pre kabáty, topánky a ďalšie každodenné nevyhnutnosti. V ASKO - NÁBYTOK si môžete prispôsobiť skrine, vešiaky, skrinky na topánky a ďalší nábytok tak, aby predsieň bola nielen funkčná, ale aj estetická.

### Kuchyňa a jedáleň: Srdce domácnosti

Kuchyňa je často považovaná za srdce domácnosti. Je to miesto, kde sa pripravujú jedlá, zdieľajú zážitky a trávia čas s rodinou a priateľmi. V ASKO - NÁBYTOK si môžete naplánuvať kuchyňu presne podľa svojich predstáv, vrátane kuchynských ostrovčekov, úložných priestorov pre riad a spotrebiče, a funkčných riešení pre efektívne využitie priestoru. Rovnako dôležitá je aj jedáleň, ktorá by mala byť pohodlná a esteticky príjemná. Vhodne zvolené jedálenské stoly a stoličky môžu vytvoriť ideálny priestor na rodinné večere i priateľské posedenie. V ASKO - NÁBYTOK si môžete vybrať z celého radu štýlov, od tradičných až po moderné, a prispôsobiť jedáleň svojim osobným preferenciám.

## Obývacia izba: Priestor pre relaxáciu aj zábavu

Obývacia izba je miestom, kde sa stretáva celá rodina, relaxuje sa po náročnom dni a vítajú sa hostia. V ASKO – NÁBYTOK nájdete široký výber pohoviek, kresiel, konferenčných stolíkov i úložných priestorov, ktoré vám pomôžu vytvoriť štýlovú a zároveň pohodlnú obývaciu izbu. Ponuka zahŕňa flexibilné modulárne pohovky, ktoré je možné prispôsobiť podľa potrieb každej rodiny. Vyberať môžete zo širokej škály látok, farieb a tvarov, aby obývacia izba dokonale ladila s celým interiérom.

## Spálňa: Oáza pokoja

Spálňa by mala byť miestom, kde sa cítite dobre a kde sa môžete kvalitne vyspať. Pri plánovaní spálne na mieru v ASKO - NÁBYTOK môžete vyberať z radu postelí, šatníkových skrií a úložných priestorov, ktoré vám pomôžu vytvoriť harmonický a funkčný priestor. Okrem kvalitných matracov a postelí je dobré myslieť aj na doplnky, ktoré dotvárajú príjemnú atmosféru – od nočných stolíkov po osvetlenie a dekorácie. Spálňa by mala byť miestom, kde sa budete cítiť v bezpečí a pohodlí. Preto dbáme na výber kvalitných materiálov a premyslených úložných riešení, ktoré zo spálne urobia útulný domov.

## Odborné poradenstvo a individuálny prístup

V ASKO - NÁBYTOK sa môžete spoľahnúť na poradenstvo od skúsených odborníkov. Počas konzultácie vám pomôžu naplánovať interiér tak, aby zodpovedal vašmu životnému štýlu a spĺňal všetky požiadavky na komfort a praktickosť. Zároveň vám odporučí najlepšie materiály a designy, ktoré budú harmonicky ladiť s vaším domovom.

### Program PN210



Kuchyňa PN210 a plánovaný interiér predstavujú perfektnú kombináciu moderného dizajnu a praktickej elegancie. Tento model ponúka super matný povrch v štýlových farbách, ako je alpská biela alebo tmavá modrá, ktorý je odolný proti odtlačkom a ľahko sa udržuje. Vďaka hlbokej pracovnej doske a bezúchytkovému systému je PN210 nielen esteticky príťažlivá, ale aj maximálne funkčná. Kvalitné materiály a premyslený dizajn vytvárajú inšpiratívny priestor, ktorý povzbudí vašu kreativitu a zároveň uľahčí každodenný život. Vďaka možnosti voľby zo siedmich farebných odtieňov môžete kuchyňu ľahko zladit' s ďalším vybavením. Kuchyňa PN210 navyše ponúka nadčasový vzhľad, ktorý sa hodí do akéhokoľvek moderného interiéru. Je to riešenie, ktoré spája štýl, praktickosť a dlhú životnosť.

### Program Keid



Kuchyňa KEID a plánovaný interiér prinášajú do každého priestoru nevedsný štýl a eleganciu. Vďaka unikátnym kombináciám farieb a materiálov vytvára jedinečný kontrast, ktorý oživí celý interiér, zatiaľ čo lesklé jednofarebné plochy dodávajú moderný, nadčasový vzhľad. Kuchyňa KEID ponúka širokú škálu odtieňov od bielej artic, cez cappuccino až po žiarivý marigold, a to ako v lesklom, tak matnom prevedení. Okrem estetického dojmu vyniká aj svojou praktickosťou – vysoko kvalitné MDF dosky a korpusy sú odolné voči vode a ľahko sa udržujú. Na výber je 26 rôznych pracovných dosiek, ktoré sa dajú kombinovať aj so sklenenými prvkami, čím sa vytvára priestor, ktorý je nielen funkčný, ale aj vizuálne pôsobivý.

### Program S-line



Rad Speed Line ponúka variabilný systém kuchýň a interiéru S-line, ktorý umožňuje prispôsobiť priestor vašim potrebám a podmienkam každej miestnosti. Zaujme svojim čistým minimalistickým dizajnom a ponúka výber z ôsmich dekorov predných plôch, ktoré môžete kombinovať podľa vlastného vkusu. Vďaka flexibilným modulom skriniek môžete ľahko využiť priestor na maximum, či už ide o kuchyňu, obývaciu izbu alebo inú časť bytu. Nábytok S-line je dodávaný v zmontovanom stave, čo uľahčuje inštaláciu, a je vybavený tmeným dovieraním pre vyšší komfort. Dodanie prebieha v rozmedzí 2–4 týždňov, takže sa môžete rýchlo tešiť z nového interiéru.

## Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, než ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť službu asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto si vyberiete.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu [www.asko-nabytok.cz](http://www.asko-nabytok.cz). Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní, alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, je možné tovar vrátiť aj reklamovať na akekoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK.

### O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).